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8. Результати навчання.  

Здатність виявлення, постановки та вирішення актуальних наукових задач 

та проблем у сферах бухгалтерського обліку та оподаткування. Демонструвати 

знання перспективних напрямків розвитку теорії й методології бухгалтерського 

обліку та новітніх концепцій формування звітності суб’єктів господарювання. 

Здатність представлення облікової та звітної інформації як основи для прийняття 

обґрунтованих управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством. 

Синтезувати знання щодо використання облікової інформації у менеджменті 

підприємств та усвідомлювати напрямки удосконалення процесу її збирання, 

фіксування, обробки та використання. Здатність постановки та вирішення 

наукових задач на основі критичного аналізу облікової інформації та її 

використання для розв’язання проблем розвитку суб’єктів господарювання. 

Усвідомлювати особливості застосування інструментарію наукових досліджень 

по відношенню до наявних та нових об’єктів облікового спостереження.Здатність 

формування інформаційно-технологічної підтримки бізнес-процесів підприємства 

в умовах постійних законодавчих реформ в системі обліку та інформаційних 

вимог управлінської ланки. Демонструвати знання передових інформаційних 

технологій підтримки бізнес-процесів підприємства та визначати інформаційні 

потреби користувачів щодо обліково-аналітичної підтримки їх діяльності. 

 

9. Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. 

«Методологія та організація наукових досліджень», «Філософія науки», 

Дисципліни підготовки за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». 

 

10. Зміст.  

Історія формування та роль бухгалтерського обліку в становленні 

економічної науки. Структура, необхідність та шляхи розвитку бухгалтерського 

теоретичного знання. Інституціональна теорія бухгалтерського обліку та сучасних 

концепцій організації інституту професійних бухгалтерів. Підходи до побудови 

бухгалтерських облікових теорій та технологія опису нових об’єктів облікового 



спостереження в наукових дослідженнях. Особливості розгляду звітності 

підприємств як об’єкта проведення наукових досліджень. Сучасні концепції 

звітності підприємств: інтегрована, управлінська та консолідована звітність. 

Стратегічні системи вимірювання та звітність підприємств в контурах вартісно-

орієнтованого корпоративного управління. Організація інформаційно-

аналітичного забезпечення формування та використання звітної інформації. 
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12. Методи навчання. 

Лекції, практичні заняття з використанням методик активізації процесу 

навчання 

 

13. Методи оцінювання 

− поточний контроль (опитування, письмові контрольні роботи, 

тестування); 



− модульний  контроль  (письмові контрольні роботи, тестування); 

− підсумковий контроль (залік).  

 

14. Мова навчання. Українська. 


